

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провели день открытых дверей для студентов юридических факультетов

В целях популяризации следственной деятельности и формирования кадрового резерва в течение мая 2014 года в аппарате Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, а также его следственных отделах на транспорте проведены дни открытых дверей для студентов юридических факультетов и вузов. В ходе данных встреч студенты были ознакомлены с основными направлениями работы органов Следственного комитета России, требованиями законодательства, связанными с прохождением службы, а также перечнем документов, необходимых для постановки в резерв для замещения вакантных должностей. Кроме того, им продемонстрировали современную криминалистическую технику, используемую следователями при расследовании преступлений. В свою очередь, представители руководства факультетов проявили желание в дальнейшем плодотворно взаимодействовать с управлением по данному направлению. По завершении мероприятия был определен ряд кандидатов для дальнейшей постановки в резерв, изъявивших желание попробовать себя в качестве общественных помощников следователей.

Изображения



09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631620>